K@hsns 2022-2023  FUIILATEX Hmhsns 2022-2023  FUJILATEX




NVEUNNY: - [

K@hsns 2022-2023  FUIILATEX

B HARTYYY

Gas Spring

Bmhsns 2022-2023  FUJILATEX

SR

O
1) MBI L DERERE B E LU RF v N—0$RA (FGS-15,19,22,28)
D HARIZT v 2% (FGS-15,19,22,28)
DR oy FREOH XERELLE (FGS-15,19,22,28)
LEoHEICLYTAKOE EEERLELT,

O#ZRRNDHEE
TRTOMEEIT B ERIERDIAH R R % 10NZI A TERERTRETT
CKAEBRERANDOITHZRDNCEBH SN BEOHETIIH/ETIL)
EXbrAy
/Ay bOSEEIG =%
1ARDHONAY FEEAFTRET Y AN O EEFR AR THRTEEWLET,

Tyvva

BEL
AN HAR

HAEH A X10MmA H28mmE T, X FA—71Z20mmA > 750mm*E TD
EELRRZALHYET,

FEEZX Ay FIZRTFYLREFERLIZVAY Y =% S54Fy T,
R, IERME ICENIRE VARICERRETT,

=
TYRF v /8=

OEftAE»aH
HEARPICIIETFEBORAETHERTETT,
R Ay FTFAR)

(@)

OHEERHY
FALDBEAINTWEID,
ZhO—7 v FCHEERD
BEEY,

OfERIREEH

HAFIE
—20~80°C RIRH

Model FGS-22

B RT ()

FGS - 15-60-BB-50 FGS-15-20-BB-40-VA
@ 2 ® @ © ®» @ ® @ ©® ©

OYY—X% FGS:HRRFYvS
@F 2—74F (MMBLITER)

OQ¥Y—X% FGS:HRRFYv4
@F 2—7H4F (MMBLITER)

@ rA—7 (MmEfITERR) @ rA—7 (mMmEAITERR)

@FEAKR BB : &{kDH @EAR BB : &fkDH

®HRRN (NERITHER) ®OHRRH (NERITHERR)
®E VA :SUS30318%

KIFFRBORARRICOWVWTIH P29 FHEBOERICOVWTIEITSEBILLEN,

FRENH: HAN-HEE m = 50kg
RS Rv= 0.5m
HRZRZT) > 7BfTEERE Le= 0.16m
HARAE a=90°
HARZYIERE n=2
Ze% S =1.05(B%) '

KARRNEEI0REDNTY FHBYET,

EEE
mXgxR
BERFEN: F = % xS (g: BENINEEE 9.8m/s?)
G
50%9.8x0.5
=———x1.05
0.16x2
=804N

HRARAFKEIFIONZI A 2D T RERITTIY EIFEY,
FERZRHICHELRAZXRS =810N
BE ERHERERLV AR RAIBIONG R ERIRELEEEHX AT DNORET S,
FGS-223 U —XHWBEETEET,
FGS-22-200-BB-810

BERBR

COBRFERI HETHELOHLDOARD T ERHRRT YT DIRE DRICIT N T EECHBRMA L TITRRIZS L,

HRARZY I KA

*1
5 HZRHZEAE (%)

/ FGS-10 20
FGS-12 25
FGS-15 27

FGS-19 36~42

FGS-22 39~50

FGS-28 80~96
FGS-15(RX 7 L R {+#k) 34
FGS-19(RF> L X {H#) 33
1 FGS-22(RF> L R ) 32

HARABFACTRELTWE T A FA—BEOR N (Fe)IZDEELTIERIZTBBIEE N,

(BI)FGS-10 Fe=Fax1.2

HRZFY %R QOC) ICTHRBESIEI2ERIOLSICHHERLET HRIFEEBIFLE TELDIRNDEIZHRRT Y V7 HERER
EAEFOHEEIENMARLTE Y AE SR R A= A BRIV EBEMMFERDAETT,

HRERECHUERE)20°CEZEEL LT I0°CLRT B EARRAIEHIBA%EMLET,

NNEUNNY, o [




NVEUNNY: - [

K@hsns 2022-2023  FUIILATEX Bmhsns 2022-2023  FUJILATEX

e

Mouting Bracket

RFEE(ICDOWT nfi&BE—8
® ® Al] cO DI
=N - o
o) Al AC]
paC]  OADl  NAD  MAO ) i & ;
= - :
£ Maes
o DI | jb* DO
@@dﬁ4ﬁlm-@ﬁ G
paC]  OADl  NACDl  MAD) EC) £
pE)  OED  NED  MEO ) B
. ~ FO FO
N o S
pGO OGO NGO o o

B EEELRARDICOWVT

%k}ibutwﬁﬁ%ﬂxﬁﬁ%u#meG(f:“é (A MAL] MEC] NAC]
CHEEDHARAICE>TI . CHFLEOBRNEENFERTERWAEELHYET,

(BARNDHESE) . -
(f1) FGS-15-100-BB-200035%& (2 R F13&7E :200N) FGS.15 e ”Zw’?wu’)
HRARIE X HARAELER
200 N x 1.27
=254 N(BK&H)
— BARAN180 NE#EZ 5728, OA5, OG5 EARAT £/ S
BREBOEBEICHE I BRZZEEL.BARDICARZF 7Bt EA2 THERALLI WL,
FEIERFOERICOWT
INETIH.£E4E80 -ty MR (TRIBISR) T )
CRERWTBYELLE, I8 : &{F+&E FGS-15-20-AA-20 1=
B Atk 2 BRI« (TRIFISR) I f Kl ] L ~y K 5
CHREABEFTIOBEOLTEYET, [ \ .
A5 FGS-15-20-BB-20 A5 jj
BERICEINELTUL. CERECHRHOEEE L BEVRLET, \ r | ;
FGS-15-20-AA-20 l7
(2 hEIS) i
S, X7, FGS-15-20-BB-20 1= 7
€8 A5 23
I:I:[( )]:I
FGS-15-20-BB-20
(R1EK) ¥OI21Z35/5/8/10 DAVWTRAD
T e BENAVES,
MHFIBESIC ISR IEREEORETOMRLBYET, A5 A5 VAXCLYRBYETOT, ERA

PENCEHETOSEEYMIIABEVKLET (FRTALAZ), (£8) (£8) R=VITTIHRLIZE W,




NVCEUNNY - [

K@hsns 2022-2023  FUIILATEX Bmhsns 2022-2023  FUJILATEX

HARTIT (610) 20~100.

Gas Spring

OURDIKRIIFELCERT LN HYET,

FGS-102U—X {8 ik

o A3.5 D3.5
o z $4.1 b4
3 5 £ S mae [T wass0s g
| p— PR | - P | Y7L
. E= T J’ 77@7 - S 1?})#,,
z s o P e 3 Tel
2l s L+2mm 5 T : a R [— 5 16
48 : (48) 1)
23
3 G3.5 NA3.5 NG3.5
~ ik
Bzt AR | ERbvOYEE St EAR F Ltk | RRERQ | EEEH = M © 5
Z+E—% (mm) HRARA(N) $$13 18 | hi
FGS-10-20-BB-01010] 20 72 17 R
FGS-10-30-BB-000) 30 92 18 \ e T g
FGS-10-40-BB-01010] 40 112 20 wE i - -3 9 ‘ zes4 <
10 3 BB 20~100 I | - 19 8
FGS-10-50-BB-0101C] 50 132 22 \ 25)
FGS-10-60-BB-C1C1C] 60 152 24 ¥5,000
FGS-10-80-BB-00J0] 80 192 28 ¥5,200
XOOOICRARRDOBEENAVES, ME XE--2EBEELALE) €XbrovR--2BAREBEL) BIEE--2EB@ERAvF) HARB BZHAZARUVAAIL OA3.5 0G3.5
=]
M ST 0 o
T\ e o T\ 2
T HARNEALE (%) ® 8= / x 3| g = X
FGS-10 20 2 @l o) B )" o T
o © A35 5|18 s #‘%” 5| 1 s
B [BARHIN) |REEE(Q) | EE R 0A3.5 NA3.5 A3.5 28) z 45 08
A3.5 4 ¥590 % E% \as
C35 14 ¥870
370 C3.5 —E:l( jlj— C3.5

D3.5 7 ¥1,110

G3.5 9 ¥790

NA3.5 6 @Di 7@@

NG3.5 D3.5 D3.5

OA35 180 8 ¥630 @

ocat ™ AN e O -
0G3.5 NG3.5 G3.5 G3.5

3NA3.5,0A3.5% T 2K IFA3.5%,
NG3.5.0G3.5% AT 3RIEG3.52AaHETIHALIEI L,

NNEUNNY, o [




NVEUNNY: - [

K@hsns 2022-2023  FUIILATEX Bmhsns 2022-2023  FUJILATEX

HARTI T (912) 30~180.

Gas Spring

OURDIKRIIFELCERT LN HYET,

FGS-122Y—X B2 i

A3.5 D3.5
©
o 2 $4.1 ¢4
3 > 2 —HEiE4 M3.5x0.6 -
f = — — —7—}9 @ . 7 : TR
© IS < &
: = - R E -] S e
22} { - '_', [J I3[
=l s L+2mm |5 { =174 5. 16
¢‘8 - (¢8) (21)
(8.1)
T.I-iﬁ G3.5 NA3.5 NG3.5
St F @ 2934 S¢8
il EXbrayF il L~ Uf=] - 16 o ) 0
2 sz B e B SR EH W Tk | BREE@E | EEGHR o413 18 a 2 /8 ' _ 2
) ~ : N 0
FGS-12-20-BB-C1010J 20 72 28 1 o AR o B o q
9 / \ o b-—f1F &) 3| ‘ L, -
FGS-12-40-BB-0100 40 30180 112 36 v4.500 \ - Y. by P ref——tn 2551
FGS-12-50-BB-01000] 50 132 39 ' <] | S o . ‘ p 2 19 L3
FGS-12-60-BB-C1010J . A 60 - 152 43 | 25 (25)
FGS-12-80-BB-0J010) 80 192 51
30~150 ¥4,800
FGS-12-100-BB-000] 100 232 59
FGS-12-120-BB-C1010J 120 30~120 272 66 ¥4.900 OA3.5 0G3.5
FGS-12-150-BB-C1010 150 30~100 332 77 ¥5,000
KOOSR AZRRADOEENAVET, ME:AE--2EEEMEL) vy R-2BGHRREL) BAELE 2B @EMNAvF) HARKEBHEARRVAAIL = 72 = A
_ \S2j 2-¢4.3 . n N\ 2-¢4.3
g = < g e
& 3 &
nfiE£8 S = - & -
B 5 ZRRAEACE (%) ® 5|18 s *ﬁ 5|18 |5
_ A ( _ - ) (28) 2 4.5 (28)
FGS-12 25 1] a5
SN A35
B | BARAON) | HREE(Q) | Effl (Hitk) OA3.5 NA3.5 A3.5
A35 4 ¥590 _ L
C35 570 14 ¥870
D35 7 ¥1.110 C3.5 7;:[[ ]}Q* C3.5
G3.5 9 ¥790
NG35 D3.5 D3.5
onaE 180 8 ¥630 ©
—— o LN LA >0 s )
0G3.5 NG3.5 G3.5 G3.5

XNA3.5,0A3.5%EA ¥ B IFA35%,
NG3.5.0G3.5% AT 3IEG3.52AHETIEALIES L,

NNEUNNY, o [




QVCSIUNNYE o [

K@hsns 2022-2023  FUIILATEX Bmhsns 2022-2023  FUJILATEX

. HAARTYI>Y (915) 20~400.

Gas Spring

OURDIKRIIFELCERT LN HYET,

FGS-152Y—X TR

A5 C5 D5
[ee]
o S $6.1 (28) 5
< = é T S0 22 M5x0.8 I
_ p— = (,i — _ _ } g6 Q\ - - /f:3
w k J an ﬁj ] [ e e B
< : —_ | \\
é St = \’\H o & = T
5 L+2mm 5 ‘ ;/sto.s ==) 6 20
;biO 36° i ©.2) (26)
T,I'ff E5 F5 G5
s = (40) (48) ‘ (28)
Lithoo N2 ERbray R HAR L=ti& HNEEE E i (Fiik 10 30 22
ZbA—%(mm) HZRHAN) ‘ - ® @R 12 o = 12 = (11.5) - F—)
FGS-15-20-BB-0 1] 20 67 35 ¥4,900 JTER 1 % [ |
FGS-15-40-BB-01(1[] 40 107 45 45000 L , = s — 2
FGS-15-50-BB-000 50 127 50 ' N 2 =] I S e 1
FGS-15-60-BB-000 60 147 55 & —mig3 & <
FGS-15-80-BB-0J010] 15 6 80 BB 20~400 187 65 i =
FGS-15-100-BB-000 100 227 75 ¥5,300
FGS-15-120-BB-0J00 120 267 85 - MA5 NA5 NG5
FGS-15-150-BB-000 150 327 100 '
KOOSR AZRRADOEENAVET, ME:AE--2EEEMEL) vy R-2BGHRREL) BAELE 2B @EMNAvF) HARKEBHEARRVAAIL - (1.2)
3 : 0 2 g6s 2 * 2:95.3 2 g 3
=) s -9b6. | A o
~ o ] sy i 3 S I e EIPR 3 m“” :
Hy1q-§=a~' %—r \-r—m gg ] +¢:,<_,,’4€}1’L ﬁi : @ . "fqﬁb::::%%g@ @9 < 21 =) Py i g
36 i 5T o jﬁ%’—r—%“—— of Tt %L‘;Q@ =Y 2
S HRRNEACE (%) B 517 ] Los T 50 w s I AR 2:453
FGS-15 27 ‘ N ey i) 70) (50
U NAS MAB A5 A5
PA5 OA5
B | BARAN) | RRER() | EfE @B %7 fz%
A5 800 8 ¥420 cs cs OA5 0G5
c5 500 16 ¥690
==k = S48
D5 13 ¥920 |
E5 800 21 ¥4,140 P e > H D gz - -
' | _ 2-¢4.3
F5 18 ¥1,840 L A >@ra B 8 & =2 -
G5 500 10 ¥610 OA NA5 MAS E5 ES . ) = e
MA5 55 =81 HHG= 518 |5 . ;2 5| 18 Js
NA5 400 32 ¥810 F5 F5 28) : e . o8
NG5 30 O\ Q- -1
0A5 10 NeE . G5 G5
NG5
0G5 180 1 L 0G5 PA5 PG5
PA5 49 10
PG5 500 2 ¥810 | 3xMAS.NAS, OA5, PAS% M 3R ISA5E 7= IES %, 212
NG5.0G5. P = & bt SEL,
e PNy g G5.0G5. PG5 {EA T 2B IEG55 &b B TIWALES L ) ,»H
he.i,—
25 (714 !

QUEUNNY: o 9




QVCSIUNNYE o [

K@hsns 2022-2023  FUIILATEX Bmhsns 2022-2023  FUJILATEX

. HARTI T (919) 50~700.

Gas Spring

OURDIKRIIFELCERT LN HYET,

FGS-193)—X

A8 C8 D8
[Te)
3 ; $8.1 (40)
g Al N 2 ZEEL0 L1 % 30 M8x1.25
e S — 4 N - J. m ™~ H 2
§ \%/ = ~ o A d 15
X st 2 ol & ol 3
=g L+2mm 8 r H
M8x1.25
$14 36°
E8 F8 G8
~tiE
(48)
st F 12 36 (63) (39)
B vRbrayk il Lt U 13 $16 g 22 31 S$20 30
X N2 y P& AFE—2 (mm) HA HREHN) ~Fik HEEE(R) | EM@FKR) 3 7. W
(o]
FGS-19-50-BB-001C) 50 164 130 ¥5,600 u )}: g T i
FGS-19-100-BB-0J0] 100 264 185 ¥5,900 \iEx1.25 i — +§§ - a1k T S -
FGS-19-150-BB-000 150 364 240 ¥6,000 - { | =
19 8 BB 50~700 _ & \
FGS-19-200-BB-0J0C] 200 464 305 ¥6,300 &S
FGS-19-250-BB-0100 250 564 345 ¥6,500
FGS-19-300-BB-0100 300 664 400 ¥10,400 MAS MES8
XOOOICRHAZRARDOEELNANET, ME: AE--2EEEMLL) EXbrvoyRF-2BGHRREL) BRALE---SB@ENAvF) HARK BREARRVAAIL
] I “ 1
S| 8 A 8
&8 PN— ’ Q| ’
L < “ N o w0 3 o
&% ¢{ ! E 5 —m 2:¢6.5 Ni& Q [T "—AM
B HRRAEALE (%) IE I EE R gé ; s | o o
FGS-19 36~42 —[o 5 o5 = — o s e S
A8 (70 e 70 Sl o
B | BARIN) | HRER() | EE®HHR) pag  OA8  NA8  MAS
A8 3,000 19 ¥460 % *E%
cs 1,200 54 ¥810 C8 cs NAS NES8 NG8
D 4 ¥92
8 3,000 8 920 -EES R
E8 38 ¥4,720 D8 {j 34 2-¢5.3 2 34 2-¢5.3 ’f 34
= 1,200 = s - = il 3 i 2 il - % : o )= v\v ~
’ = — = I~ . o — = M~ o A — @) — S =
; E— G Nelcs— eIV NeRea- -ty R - CEp
MAS 57 E8 i = R = ‘ = >
1,800 o~ ) ¢8 ~ ol o $8 o~ (3> 2-¢5.3
MES 59  oE— S e %J E 0 s
NA8 40 5 40 5 | 5
37 F8
NE8 1,000 5
NGS 40 g A
G8 OA8 OES8 0G8
0A8 62 ¥750 PGS 0G8 NGS Zo
OE8 63 a2 2 7
0G8 65 XPA8, OA8, NA8. MA8% {5 F3 § 5 B2 I$A8% , PES, OES. NE8, ME8% I ¢ BB IZE8 %, - o il = — = 75 ]
oA 1200 — ¢ PGS.0G8. NG8% M ¥ 5 MEIXG8% A h B TIMALLE L, . @\ 245 33lE L N BEE] . @ <
Sla ‘ Zle ‘ =55 .
PES 50 2|® ) =|® ) Sk 4
PGS 52 S )" ki S ©) - S )
XF8: FRARERRARNIIEMBARDHZETT, 7 55 7 |3 7 55 7 3 7‘ 55 7
(69) (2.5)_|/11]10 (69) 5|85 10‘ (69)

PAS8 PES8 PG8

2-¢5.3 10 2-¢5.3 (28.5) 2-¢5.1
¢ e ¢ ¢

o1
e
>
'
o1

$55

41

$16

4>¢8<

¢55

41

$16

%
==

$55

41
b\@§>

ts

I




QVCSIUNNYE o [

K@hsns 2022-2023  FUIILATEX

HARATY T (¢22)

Gas Spring

Bmhsns 2022-2023  FUJILATEX

HRRH

80~1,300.

FGS-225Y—X

OURDIKRIIFELCERT LN HYET,

T8 &

2 g :
e o — e

o L

5 s

= 9 L+2mm ‘8‘
&

ERb St F . U
Bz sz | o3bs A | EAR e L g‘“(‘fi A (BtR) oz

FGS-22-50-BB-1 50 164 175 ¥6,000
FGS-22-100-BB-10 100 264 250 ¥6,300
FGS-22-150-BB-C100 150 364 315 ¥6,400
FGS-22-200-BB-11 200 80~1.300 464 395 ¥6,500
FGS-22-250-BB-11] 250 564 460 ¥6,700
FGS-22-300-BB-10 300 664 525 ¥9,000
FGS-22-350-BB-10 2 10 350 BB 764 590 ¥10,700
FGS-22-400-BB-000O 400 864 655 ¥11,400
FGS-22-450-BB-J0O 450 80~1,200 964 720
FGS-22-500-BB-JO 500 80~1,100 1,064 785
FGS-22-550-BB-JO 550 80~1,000 1,164 850 }SF:ﬁL:ﬁ“?bﬁ B ES
FGS-22-600-BB-1 600 80~900 1,264 915 (k-1
FGS-22-650-BB-J[] 650 80~800 1,364 980
FGS-22-700-BB-J0O 700 80~700 1,464 1,045

XOOORRARRADEFHNAVES,

ME: &tk 2E(B&MAL) exbrayvi-2BGFRREL) BEEE--2E(@EHRAvF)

HARBBERARRUA AL

RS

o
A8

E

=

| D8

Bz HRARHAZEACE (%)
FGS-22 39~50 @I
A8
B |BARAN) | BRER() | Eff (Bik) pag  OA8  NAS  MAS |
A8 3,000 19 ¥460 %
cs 1,200 54 ¥810 c8
D8 48 ¥920
3,000 =0
E8 38 ¥4,720 DS
F8 32 ¥1610 fI:I:[(
1,200 d © -
G8 31 ¥720 i NN G-
MA8 57 E8
1,800 OE8 NE8  MES
MES 59 =B
NAS F8
37 o
NES 1,000
L Q-
NG8 40 o O G8
OA8 62 ¥750 PGS 0G8 NGS
OE8 63
0G8 65 3PA8, OA8. NA8, MA8% ¢ 2 2 15A8%  PES, OES, NES, ME8% (£ T 2B IZES %,
PAS 1,200 29 PG8.0G8, NG8% AT 3IFG8EAHE TIHWALEEL
PE8 50
PGS 52
XF8: FRARERRARANIIEBARDHZETT,

01©

E8

,:];@:]

F8

Lo
G8

A8 Cc8 D8
8.1 (40)
—EiRL0 ﬁ 520 30 M8x1.25
@ : S 4]1 3 3
o~ S
3 N S e S— > 0 o
pLy o s
M8x1.25 (#13)
Lﬂ,} 36° (15)
E8 F8 G8
(48)
12 36 (53) (39)
13 $16 0 22 S¢20 ‘ 30
‘ o 12 \
L L L & ;
o M8x1.25 “ ’’’’’ i E ‘ -2
e¢u RSy
—miELs
MA8 MES8
]
el ¢8 48
P ——

) ™ - lae) -

N% ! 8 - 2:965 R —
e == cPERn= =%
L5—1>L<ﬂ o = - o T =

(70) e a0 =13
NAS8 NE8 NGS8
< Gl 34 2-¢5.3 9 Gl 34 2-¢5.3 % o @ 3
A =t A | e =l ) 5 s = Yv
1 B T N —— sS4 = A~ S — T3] 1 S
AN o e s | AN o g e diE] | VAN o Pl E
! ' = i = T ' 7t [rs) = T f T — =
N*: (50) %) 97<ﬁ N*: (50) ol o ¢8 N*: 34 ‘ @»\,’5 2-¢5.3
40 405 (50) 40 s
OA8 OE8 0G8
2 2
ﬁe
= Sl 2 © S
_ @E 2453 S S ] R @3 2453 < SHE n CE
53 L 5lg L 53
~ I ~ o™ NS
e < 7ﬁ - o < 7ﬁ - e
7 55 7 A 7 55 7 3 7 55
(69) (25) ||11]10 (69) 5 | [s5]10] (69)
PA8 PES PG8

2-¢5.3 10 2-95.3 (28.5) 2-¢5.1

) 2 5, 515

_ s | "

g <] g g@ﬂ; - 5ol L@ |
e e s Q@
25 )11] 15| 2 a4 ‘

QUVEUNNY, o [




NVEUNNY: - [

K@hsns 2022-2023  FUIILATEX Bmhsns 2022-2023  FUJILATEX

. HARTVI Y (628) 150~2.500.

Gas Spring

OURDIKRIIFELCERT LN HYET,

FGS-28>1)—X

A10 E10
< 2 g $8.1
g S 5 ©o
e ) £ s —
[ — E— 8 . 1 B
X o < J SEEs N 8l o =
=1 9 B 7:
= g L=2mm 13 of |1 12 i g
I
$18 57
~,
~iE
ER b St F HUREE
4 ) ® L=
* M kR [ zra—smm | EE amrEam | UF | @ | EEEE i
FGS-28-100-BB-010IC] 100 262 480 ¥18,300
FGS-28-150-BB-J0J0J 150 362 610 ¥19,100
FGS-28-200-BB-J 200 462 740 ¥19,500
FGS-28-250-BB-[11[] 250 150~2,500 562 870 ¥20,300
FGS-28-300-BB-C)CIC] 300 662 1,000 ¥21,400
FGS-28-350-BB-LJILJ 350 762 1,130 ¥23,900
FGS-28-400-BB-LIIC] ’ ” 400 - 862 1,260 ¥25,500
FGS-28-450-BB-LILI0] 450 150~2,100 962 1,390 ¥28,100
FGS-28-500-BB-C)CIC] 500 150~1800 | 1,062 | 1520 ¥30,500
FGS-28-550-BB-0 1) 550 150~1500 | 1,162 | 1,650 ¥34,400
FGS-28-600-BB-11[] 600 150~1,200 1,262 1,780 ¥36,200 ZEEER
FGS-28-650-BB-11[] 650 150~1,000 1,362 1,910 ¥39,600
FGS-28-700-BB-LII0] 700 150~900 1462 | 2,045 ¥42,200
FGS-28-750-BB-L11C] 750 150~800 1562 | 2,170 ¥46,200

XOOOIKEHRARADEFHAAYES, MEANMK--2E@EEMLL) cXbray P -2BGHRKREL) BTEE--2E@EHAvF) HARBZRAZRKRUTAAIL

RS

Ty HRRAZACE (%) &1l
FGS-28 80~96 A10 :I[
BR | BARAN) | RRER() | B H:HR) -
Al10 37 ¥1,950 ’.!
5,000 E10
E10 55 ¥7,200

NNEUNNY, o [




NVEUNNY: - [

K@hsns 2022-2023  FUIILATEX

HRARATYIT (615.6 27V L Z8)

Gas Spring ( Stainless Steel )

Bmhsns 2022-2023  FUJILATEX

HARRHN

33 FGS-15(-VA) Y —X

© 0
0 o
— X
g < 2
S { B!
o 1 J
g
g St
7 L*+2mm 7
~,
&
ER b St F NREE
B ; B L=
* M kR [ zra—smm | EE amrEam | UF | @ | EEEE i
FGS-15-20-BB-CJ[-VA 20 74 59.2
FGS-15-40-BB-CICICI-VA 40 114 62.4 ¥36,000
FGS-15-50-BB-C000-VA 50 134 68
FGS-15-60-BB-CJ1-VA 60 154 74 .
15.6 6 BB 40~400 ZIELEESR
FGS-15-80-BB-CJC1C]-VA 80 194 85.8 ¥36,800
FGS-15-100-BB-CIC1(1-VA 100 234 97.2
FGS-15-120-BB-1O00-VA 120 274 109.2 ¥39.000
FGS-15-150-BB-J1C-VA 150 334 127 ’

OURDIKRIIFELCERT LN HYET,

T8 &

XOOOIRHRRADEFAAYES,

MEARK-EX Ay F-VAISUS30318Y  EXfJ&E---VA:SUS30318Y HARMK BRI ZARIFA N

e

B HRARHEACE (%)
FGS-15 34

B |RARAN) |RRER(Q) | EM(HR) | #E
A5S-VA | 490 | 82 | ¥1,900

CoVA | 430 | 142 | ¥9500| _

Bt

D5-VA | oo | 122 [ ¥6000) o
E5-VA 184 | ¥22,000
G5-VA | 430 | 98 | ¥9,500

A5-VA

C5-VA

D5-VA

-0©

E5-VA

Gb5-VA

A5-VA C5-VA
$6.1 (28)
SoL2 22 M5x0.8
et =1 LS -
A
I 0
e o 8 =]
i
s10 ] 3 62
D5-VA E5-VA
25, @7
10 27 $13
[ ) = 12 | |
2| 8 - & SR O =
— . < S @ﬁf
—— M5x0.8 S|
10 S
6 20 5
G5-VA
(28)
S¢13 3 22 .
\
i -2
2 |

B KT (F)

A5 - VA
@ @

O=ERH
OME

VA:SUS303%8%

NNEUNNY, o [




NVEUNNY: - [

K@hsns 2022-2023  FUIILATEX Bmhsns 2022-2023  FUJILATEX

ﬁZZj U ‘/7‘(051 ORXTFVLAH) 50,711?()0N

Gas Spring ( Stainless Steel )

OURDIKRIIFELCERT LN HYET,

FGS-19(-VA)>Y—X T

A8-VA C8-VA
[Te}
o ; $8.1 (40)
g - = 2 —EiE10 | S¢20 30 M8x1.25
.- __7 - N E] L=
g - = ol 12
o o I _ o AT S 4
% st = N .8 S < 211 (5
= I o 2 B
10 L+2mm 10
s M8x1.25
¢14 36°
3 D8-VA E8-VA
~ ik
¢8 “8)
ERbY St F MOEE 7 12 36
il g tid) L~ 16
X AE BYFE [ RFE—2 (mm) HE HAEHN) Ik ™) TE (i (FBiik) &= [ ] - 13 ¢
FGS-19-50-BB-0JO-VA 50 164 144.6 ¥41,000 ° ‘ -
FGS-19-100-BB-CIJCI-VA 100 264 198 ¥46,000 IS “E | 7 ( B o c»I r Ef
FGS-19-150-BB-CJO-VA 150 364 250 ¥50,000 | — K ~
1 BB ~7 =5 T M8x1.25 . .
FGS-19-200-BB-CJJJ-VA o 8 200 50~700 464 302.8 ¥54,000 SRR 16 D4/ M MBx1.25
FGS-19-250-BB-C10J-VA 250 564 354.8 ¥58,000 10 32 8
FGS-19-300-BB-CJJI-VA 300 664 409.2 ¥65,000
XOODDICEARRADEENAYES, MEAE-ER Oy F-VA:SUS30318Y  EYIE£E--VA:SUS30318Y HARM BRARKRUF /L G8-VA
MftEE o0
B HRRHZE(CE (%) CHllks —[[O
FGS-19 33 A8-VA AS-VA -
f X s
B ([ RARAN) (HREEQ) | EE@HE) | fHE — —
A8-VA | 1560 | 162 | ¥2,000
- 1,560 ! HER f—m:( —
sl = b7 k> Rt &R ()
G8VA | 1,140 | 294 |¥12,000 D8-VA D8-VA

me R (C) A8 - VA

ES-VA E8-VA @ @
- - D&aR
G8-VA G8-VA ota VA:SUS30318 %

NNEUNNY, o [




QUVCSUNNY: o [

K@hsns 2022-2023  FUIILATEX Bmhsns 2022-2023  FUJILATEX

. HARTI Y (62327 LAH) 100~1.200.

Gas Spring ( Stainless Steel )

OURDIKRIIFELCERT LN HYET,

FGS-22(-VA) SY—X BB A

A8-VA C8-VA
- o J $8.1 (40)
=l ‘ S 2 —Eig10 S¢20 30 M8x1.25
m*i = A Lk 77777777777%7 ﬁ ~ H (:
o~ n | ~ S
o‘%" St ; \ ,g? :
= g 5 ©
10 L+2 10 [ -
- ‘ ! M8x1.25 ($13)
¢‘14 (15)
T,I-ff D8-VA E8-VA
88, (48)
ER by St F HOSE 12 36
y S y L]
B AE BYFE | R FE—2 (mm) HAR HRRHN) ~Fik ™) E il (Bitk) -5 [ ] - 13
FGS-22-50-BB- -VA 164 200. ¥4 ——

GS 50 oo 50 6 00.8 6,000 e ooE— mummml | i N l
FGS-22-100-BB-CJJI-VA 100 264 272 ¥50,000 N0 T = °’£’ ‘ T
FGS-22-150-BB-CJJJ-VA 150 364 344.6 ¥54,000 == N

M8x1.25 274 ©
FGS-22-200-BB-JJ-VA 200 464 414.6 ¥58,000 16 N
100~1,200 0 »
FGS-22-250-BB-[JJ[J-VA 250 564 435.6 ¥65,000 $8
FGS-22-300-BB-JJJ-VA 300 664 564.2 ¥69,000
FGS-22-350-BB-JJ[J-VA 350 764 630.5 ¥79,000 N G8-VA
23 10 BB ZELEER
FGS-22-400-BB-[1[J[J-VA 400 864 697 ¥89,000
FGS-22-450-BB-[JJ[J-VA 450 100~1,100 964 767 ¥110.000 (39)
FGS-22-500-BB-JICI-VA 500 100~1,000 1,064 857 ' S¢20 i 30
FGS-22-550-BB-JC1-VA 550 100~900 1,164 860 ¥126.000 !
FGS-22-600-BB-J1CI-VA 600 100~800 1,264 1,020 ' ! -
FGS-22-650-BB-[1[1[C1-VA 650 100~700 1,364 1,060 o U ] s
¥189,000
FGS-22-700-BB-JICI-VA 700 100~600 1,464 1,128 I
XOOOICWAZARADEENLAVET, ME:ARE-EXbrAy F---VA:SUS303MHY EfF£E---VA:SUS3031HY FHARK.BEHRRUIAMIL

Vspae
RS B KT (F)

Rzt HRRHZE(CE (%) CHlE —[O

FGS-22 32 A8-VA A8-VA A8 _ VA

B | RARAN) (HREEQ) | EE®@HE) | HE — — @ @
ASVA | 1,560 | 162 | ¥2,000
C8-VA | 1,140 | 516 [¥12,000| C8.VA C8-VA 5 -kitE:o
D8-VA 49 |¥10,000 | % OmE VA:SUS303#8%4
: £ER ——:1:1( —
esva | %0 [Ta6 [v2a.000 im e
G8VA | 1,140 | 29.4 |¥12,000 D8-VA D8-VA
g — B
E8-VA E8-VA

G8-VA G8-VA

NNEUNNY, o [






